ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN WEBSHOP

Hirschmann Automotive GmbH Januar 2025



1 ANWENDUNGSBEREICH

- 1.1 Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen Webshop (nachfolgend "Bedingungen" genannt) gelten für sämtliche Bestellungen, Verträge und Lieferungen, die über den Webshop der Hirschmann Automotive GmbH mit Sitz in Rankweil, Österreich, abzurufen über https://shop.hirschmann-automotive.com/ (nachfolgend "Webshop" genannt) getätigt werden.
- 1.2 Im Übrigen gelten die Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen der Hirschmann Automotive Gruppe, abrufbar über https://www.hirschmann-automotive.com/de/lieferanten-kunden, sofern in diesen Bedingungen nicht abweichend vorgesehen.

2 REGISTRIERUNGSPROZESS

- 2.1 Der Webshop richtet sich ausschließlich an Unternehmer, d.h. Kunden, die die Waren für unternehmerische Zwecke im Rahmen einer selbständigen, wirtschaftlichen Tätigkeit verwenden. Verbraucher/Konsumenten sind nicht zur Abgabe von Bestellungen berechtigt.
- 2.2 Die Abgabe von Bestellungen im Webshop erfordert eine Registrierung und das Anlegen eines Kundenkontos. Der Kunde ist dabei verpflichtet, seine Daten wahrheitsgemäß anzugeben und seine Daten stets aktuell zu halten.
- 2.3 Nach der Registrierung des Kunden und/oder nach Abgabe der ersten Bestellung im Webshop erfolgt eine Verifizierung des Kunden durch Hirschmann Automotive. Hirschmann Automotive behält sich vor, die Registrierung bzw. Erstbestellung ohne Angabe von Gründen abzulehnen. Der Kunde hat keinen Anspruch auf die Verifizierung durch Hirschmann Automotive.
- 2.4 Bei der Registrierung wählt der Kunde ein Passwort, mit welchem er sich im Webshop einloggen kann. Der Kunde hat sein Passwort und sonstige Zugangsdaten strikt geheim zu halten und angemessen zu schützen. Der Kunde ist selbst für sämtliche Aktivitäten mit seinem Kundenkonto verantwortlich.

3 VERTRAGSABSCHLUSS – ZAHLUNG – LIEFE-RUNG

3.1 Die Darstellung der Produkte im Webshop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern eine Einladung zur Abgabe eines Angebots dar. Durch das Absenden der Bestellung im Webshop gibt der Kunde ein verbindliches Angebot zum Abschluss eines Vertrages ab. Der Vertrag kommt erst durch die Auftragsbestätigung (Bestellbestätigung) von Hirschmann Automotive oder durch die Lieferung der

- bestellten Produkte zustande (vorbehaltlich einer positiven Verifizierung des Kunden durch Hirschmann Automotive).
- 3.2 Zahlungen sind vom Kunden ohne jeden Abzug, unter Begleichung aller Bankspesen, in der auf der Rechnung von Hirschmann Automotive ausgewiesenen Währung und Zahlungsfrist zu leisten. Die Zahlung erfolgt durch Überweisung auf das von Hirschmann Automotive bekanntgegebene Bankkonto. Hirschmann Automotive behält sich vor, die bestellten Waren erst nach Zahlungseingang auszuliefern.
- 3.3 Die Lieferung der bestellten Waren erfolgt zu den auf der Bestellbestätigung ausgewiesenen Lieferbedingungen. Der Kunde trägt dabei sämtliche Kosten und Gebühren für Transport, Zölle etc.

4 FREE SAMPLES

- 4.1 Der Kunde kann im Webshop Produkte, die ausschließlich zu Demonstrationszwecken und nicht zur Nutzung, zum Einbau in Fahrzeugen, zum Verkauf an Dritte oder zur sonstigen gewerblichen Verwertung bestimmt sind (nachfolgend "Free Samples" genannt) bestellen.
- 4.2 Free Samples werden ohne Kaufpreis oder Gebühr angeboten. Hirschmann Automotive trägt die Versandkosten von Free Samples.
- 4.3 Der Kunde ist verpflichtet, Free Samples ausschließlich für den vorgesehenen Zweck zu verwenden. Der Kunde hat keinerlei Gewährleistungs-, Haftungsoder sonstige Ansprüche für Free Samples (ausgenommen gesetzlich zwingende Produkthaftungsansprüche).
- 4.4 Der Kunde kann pro Produkt nur einmalig Free Samples bestellen. Hirschmann Automotive behält sich außerdem vor, Bestellungen von Free Samples ohne Begründung abzulehnen.

5 GERICHTSSTAND - ANWENDBARES RECHT

- 5.1 Ausschließlicher Gerichtsstand für alle Rechtsstreitigkeiten in Zusammenhang mit Bestellungen, Lieferungen und Verträgen, die in den Anwendungsbereich dieser Bedingungen fallen, ist Feldkirch, Österreich, sofern nicht abweichend vereinbart. Hirschmann Automotive ist jedoch nach seiner Wahl berechtigt, Ansprüche gegen den Kunden auch an dessen Geschäftssitz geltend zu machen.
- 5.2 Sofern nicht abweichend vereinbart, gilt für die Beziehung zwischen dem Kunden und Hirschmann Automotive ausschließlich österreichisches Recht unter Ausschluss des Kollisionsrechts und des Übereinkommens über den internationalen Warenkauf (CISG).